

Астраханский филиал «АльфаСтрахование» защитил автопарк управления Судебного департамента в Республике Калмыкия по договорам обязательного страхования транспортных средств (ОСАГО).

Управление Судебного департамента в Республике Калмыкия осуществляет организационное обеспечение деятельности районных судов, гарнизонных военных судов, органов судейского сообщества субъекта РФ, а также финансирование мировых судей: подбор кадров, взаимодействие с адвокатурой, правоохранительными и другими государственными органами, а также ремонт и строительство зданий районных судов, предоставление транспорта.

«Качество предоставляемого сервиса, профессионализм сотрудников и надежность бренда позволили нам одержать победу в тендере на страхование автопарка управления Судебного департамента в Калмыкии, – говорит Ольга Антропова, директор Астраханского филиала «АльфаСтрахование». – Полисами ОСАГО обеспечено 16 транспортных средств организации, среди которых автомобили марок Toyota, Ford, Skoda. Мы гарантируем оперативность при урегулировании страховых случаев».

Сборы страховщиков юга России в моторных видах страхования по итогам первого квартала 2019 г. показали рост: сборы по ОСАГО увеличились на 10,4% (с 4,8 млрд до 5,3 млрд руб.), сборы по каско выросли на 2,2% (с 1,9 млрд до 2 млрд руб.). Выплаты по ОСАГО выросли на 24,8% (с 4,7 млрд до 5,8 млрд руб.), по каско увеличились на 39% (с 864,8 млн до 1,2 млрд руб.).

Сборы «АльфаСтрахование» на юге России по ОСАГО за первый квартал 2019 г. достигли 1,1 млрд руб., что на 44,5% больше результатов за первый квартал 2018 г., по автокаска сборы снизились на 7% – до 217,5 млн руб. Выплаты «АльфаСтрахование» по ОСАГО выросли 148% – с 370 млн до 918 млн руб., по каско – на 113,6%, с 83 млн до 177,5 млн руб.

Источник: Википедия страхования, 12.08.2019